



## Оман – тысяча и одна сказка

Султанат Оман – это аромат ладана, запутавшийся в волосах; пряная кахва с кардамоном в чашечках-напёрстках, которой встречают дорогих гостей, и блюдце сладчайших фиников на завтрак. Оман – шёпот пальм, верещание зелёных попугаев, стая дельфинов, фыркающих у самого борта, или только что вылупившиеся морские черепахи, устремляющиеся в своё первое путешествие по бесконечному песчаному пляжу. Оман – это космические скалы вдоль изумрудного моря, фьорды, экзотические оазисы, водопады, обрушающиеся в бирюзовые озёра, пустыни, зелёные горы Джебель-Ахдар, панорамой которых однажды любовалась леди Диана. Оман – это добродушные жители, ценящие свою страну в первозданной красоте.



Одна из древнейших стран Ближнего Востока становится для нас всё ближе благодаря ежедневным прямым перелётам из Москвы в Маскат, столицу Омана, и безвизовому режиму в течение 14 дней. Мы также приглашаем долететь с авиакомпанией «Азимут» до Дубая, откуда всего час комфорtnого перелёта до Маската. В отличие от стремительно развивающихся соседей по Персидскому заливу, Оман сохраняет аутентичность, древнюю культуру и уникальную природу.

На примере комплекса Shangri-La Barr Al Jissah, расположенного всего в 45 минутах езды от нового международного аэропорта Маската, мы расскажем, чего путешественникам ожидать от Омана.

### **Shangri-La Al Husn – «Только для взрослых»**

Остановиться в Shangri-La Al Husn, название которого означает «Дворец», – это всё равно что оказаться в собственном замке на вершине утёса или погостить у султана. Возвышающийся над Оманским заливом Shangri-La Al Husn – уединённый отель, предназначенный только для взрослых, откуда открываются завораживающие виды на акварельные рассветы и закаты. Частный пляж в укромной бухте с видом на природную достопримечательность Арку Маската, панорамный бассейн с эффектом бесконечности и традиционная оманская архитектура создают идеальные условия для роскошного отдыха на море.



У гостей Shangri-La Al Husn есть множество привилегий, например, прилететь из суперсовременного аэропорта Маската к подножию отеля на вертолёте или подъехать к резным воротам на одном из шедевров коллекции винтажных автомобилей, выставленных тут же, на территории комплекса. Стиль Shangri-La Al Husn вдохновлён исторической архитектурой оманских фортов, в то же время создатели отдали дань уважения наследию Султана Омана, что прослеживается в культурных отсылках в декоре и дизайне, арках и галереях, резьбе в лобби и номерах. Гостей старше 16 лет здесь радуют множеством предложений и услуг, а сердечный приём, такой же горячий, как оманское солнце, запоминается надолго. Щедрый завтрак-буфет, изысканное «Высокое чаепитие», которое ежедневно проходит на террасе ресторана Sultanah (он носит имя первого оманского лайнера, привартировавшегося в гавани Нью-Йорка в 1840 году), коктейли перед ужином с развлекательной программой во внутреннем дворе в арабском стиле.

Но главное, в Shangri-La Al Husn можно проникнуться тысячелетней историей добычи и распространения ладана в Омане, который был известен на Аравийском полуострове ещё 5000 лет назад. Все секреты ладана поведает гостям единственный в Омане сомелье ладана Халид Аль Амри, гуляя с ними по тенистому «Саду ладана», украшающему оазис курорта с 2019 года. Эта драгоценная смола и её эфирное масло обладают уникальными очищающими, омолаживающими и лечебными свойствами. В Luban SPA отеля Shangri-La Al Husn в основе всех процедур – эфирное масло ладана и косметика марки Luban



Oman. Попробуйте фирменную процедуру «Золотые пески Уахиба», основанную на традиционной технике арабского массажа и целебных свойствах масла ладана. А перед ужином обязательно закажите коктейль «Феникс», который обкуривают ладаном.

### **Shangri-La Barr Al Jissah – вниз по Ленивой реке**

В детстве каждый из нас мечтает очутиться в небывалой стране, где-то между горами и бескрайним морем, там, где всё кажется непривычным и завораживающим. Курортный комплекс Shangri-La Barr Al Jissah и есть такая страна, потому что маленьких гостей в лобби встречает черепаха Хабиби (в переводе с арабского «Моя любовь»), провожает за отдельную стойку регистрации, выдаёт собственные документы и расспрашивает о любимых блюдах, увлечениях и ожиданиях от отдыха. А потом начинается настоящее веселье, ведь два крыла комплекса Shangri-La Barr Al Jissah – отели Al Bandar («Город») и Al Waha («Оазис») просто созданы для счастья: эпичная Ленивая река, которая повторяет традиционные оманские ирригационные системы «фаладж», огибает всю

территорию курорта, по ней на надувном бублике можно проплыть от комплекса бассейнов, где для малышей разных возрастов предусмотрены бассейны с удобным покрытием и комфортной глубиной, к «брызгалкам» – небольшому водному парку с горками, фонтанами, бассейнами в виде грибов.

Подростки же могут понырять с маской, исследуя коралловые рифы и насыщенную подводную жизнь Оманского залива, наблюдать за гнездованием морских черепах на местном пляже, потом вдоволь наесться мороженого (в том числе со вкусом ладана), а вечером расположиться в мешках-бобах перед экраном, установленным прямо на скале у моря, и смотреть с родителями кино.

Для семейных трапез в Shangri-La Barr Al Jissah бесчисленные возможности (14 ресторанов и баров): в Al Tanoor и Samba можно попробовать сотни блюд – от местного лобстера до картофеля в двадцати видах, включая главное блюдо оманской кухни шува – мясо ягнёнка, томлённое в банановых листьях под углем. Богатый уловом дня Bait Al Bahr с видом на море, итальянский дворик Capri Court или оживлённый Chow Mee, где так здорово поделить на всех острую уличную еду из Индонезии, Малайзии, Сингапура, Вьетнама и Таиланда.

Из комплекса Shangri-La Barr Al Jissah несколько раз в день ходят бесплатные шаттлы в центр Старого Маската, поэтому гости смогут посетить основные достопримечательности: традиционный рынок Сук Матрах, увидеть старый и новый дворец султана, прогуляться по набережной Корниш, полюбоваться неприступными фортами.